Hansa Baugenossenschaft eG Lämmersieth 49

22305 Hamburg

Hamburg
Hamburg, den
Selbstverpflichtung der Hansa Baugenossenschaft eG
Mit unten stehender Unterschrift verpflichtet sich die Hansa Baugenossenschaft eG, dafür Sorge zu tragen, dass in ihrem Auftrag ausschließlich datensparsame Rauchmelder im Sinne der DSGVO in der Wohnung von Hamburg montiert werden, die von der Funktionalität her ausschließlich Rauchgasentwicklung in der Wohnung erkennen und ggf. vor Ort wahrnehmbare Warngeräusche abgeben und die über keine weiteren Funktionalitäten wie Sender, Mikrophone, Kameras, Ultraschallsensoren, Schnittstellen in Datennetze, usw. verfügen.
Die Hansa Baugenossenschaft eG zeichnet sich dafür verantwortlich, dass keinerlei Daten über die Funk- und sonstige Verbindung "gehackt" werden können. Es werden also Daten ausschließlich beim Hersteller ankommen. Diese enthalten ausschließlich Informationen darüber, ob das Gerät bei Rauchbildung noch funktionsfähig ist.
Sollte sich später herausstellen, dass dennoch Geräte eingebaut worden sind,
1. deren Funktionalität über die ausschließliche Rauchwarnmeldung hinausgeht,
2. dass mehr Daten als unbedingt erforderlich gesammelt oder gespeichert wurden,
3. Daten häufiger als gesetzlich vorgeschrieben gefunkt oder abgefragt wurden,
oder
 Daten bzw. Geräte "gehackt" worden sind, was heißen kann, dass Daten in Hände dritter gelangt sind oder Daten geändert wurden,
verpflichtet die Hansa Baugenossenschaft eG sich durch die untenstehende Unterschrift
1. zur sofortigen Entfernung der Geräte auf eigene Rechnung ohne Umlage auf Mieten
und
zur Zahlung einer Vertragsstrafe in Höhe des Gegenwerts von heute 10.000 (in Worten: zehntausend) Euro an im Verlauf eines Monats nach Bekanntwerden.
Hamburg, den
Linterschrift und Stempel